
Данас: Путинов рејтинг у паду већ седму недељу заредом, најнижи од почетка рата
петак, 24 април 2026 21:20

Рејтинг Владимира Путина наставља да опада седму недељу заредом након појачаних
напада на интернет и блокирања Телеграма.

  

  

У недељи од 12. до 19. априла, рејтинг одобравања рада Путина изгубио је још 1,1 поен
и четврту недељу заредом достигао нови минимум од почетка рата – 65,6 одсто, објавио
је данас аналитички центар ВЦИОМ.

  

Од почетка априла, Путинов рејтинг пао је за 4,5 поена, од почетка марта за 7,9 поена, а
у поређењу са почетком године, када је почео талас пада, за 12,2 поена.

  

Као резултат тога, пад „одобравања“ Путина постао је најизраженији од 2018. године,
када је Кремљ најавио повећање старосне границе за пензију: тада је на врхунцу рејтинг
пао за 19 поена (са 81,5 средином маја 2018. на 62,5 одсто почетком јула).
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Чак ни током мобилизације 2022. године Путинов рејтинг није падао тако брзо (4,7
поена). Мањи пад забележио је Дмитриј Медведев 2008. године током рата са Грузијом
и глобалне финансијске кризе (11,7 поена).

  

Оно што се види у подацима ВЦИОМ више није статистичка грешка, већ симптом, сматра
политиколог Иља Грашченко.

  

„Друштво почиње да се умара“, констатује он: ограничења се множе, на хоризонту се не
виде0 побољшања, а негативност престаје да буде маргинална и постаје друштвено
прихватљива.

  

Важно је и то да се забране преплићу са економском стагнацијом, наглашава Грашченко:
„Друштво може да трпи ограничења када види смисао, рок и компензацију. Али када се
ограничењима дода осећај погоршања личне економије, настаје не мобилизација, већ
тихо отуђење“.

  

Од почетка године, Путинов рејтинг опада 12 недеља од укупно 14. Он је недавно први
пут коментарисао ограничења интернета, дајући до знања да Кремљ не планира
попуштање.

  

„Увек ће приоритет бити обезбеђивање безбедности“, рекао је Путин, додајући да су
„неки прекиди“ интернета повезани са борбом против тероризма, а да влада и
безбедносне службе треба да обезбеде доступност ограничене листе сајтова које
власти дозвољавају грађанима.

  

Власти стално објашњавају искључења интернета или мобилне везе „мерама
безбедности“, али та формулација би била искрена када би се додала једна реч – „мере
за обезбеђивање Путинове безбедности“, пише нас Телеграму политиколог Абас
Галиамов.

  

"Ово више није статистичка грешка, већ симптом": Путинов рејтинг у паду седму недељу
заредом, ово су данашњи подаци 2
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 „Све што режим сада ради, ради се са једном једином циљем – очување Путинове
власти. Очување власти за њега је пре свега питање безбедности. Он је стекао толико
непријатеља и починио толико дела да се релативно сигурно може осећати само ако цео
систем ради на његовој заштити“, сматра Галиамов.

  

(Данас)
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